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Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím 
 
 
Vážená paní, 

Ministerstvu financí byla dne 24. dubna 2023 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

„na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, si Vás dovolujeme požádat o zodpovězení dotazů, které se 
týkají sanace ekologických škod - skládky sudů na p. č. 288/2 v k. ú, Nelahozeves 
(dále jen „Skládka“), která probíhá primárně na základě smlouvy č. 06730-2016-
4502-S-0032/94-01-033-S00563 ze dne 25. 8. 2016 „Opatření vedoucí k nápravě 
starých ekologických zátěží vzniklých před privatizací skládky Nelahozeves a.s. 
Kaučuk společnosti UNIPETROL a.s.“ (dále jen „Smlouva“ a „Sanace“).  
V souvislosti se Sanací prosíme o zodpovězení následujících dotazů:  
1) Kolik peněžních prostředků bylo v rámci Sanace využito od roku 1991? Prosíme o 
uvedení veškerých nákladů souvisejících se Sanací, tedy o vedle nákladů ze 
Smlouvy rovněž zejména náklady na monitoring, průzkumy, testování, laboratorní 
analýzy, analýzy rizik, projektové dokumentace, veřejné zakázky a další náklady, 
které byly vynaloženy v souvislosti se Sanací Skládky. Toto prosím uveďte v celkově 
vyčíslené částce.  
2) Zároveň žádáme o zaslání seznamu, ve kterém bude uvedeno: a) jméno a 
identifikační údaje osob, kterým byly vyplaceny peněžní prostředky v souvislosti s 
bodem 1);  
b) ke každé osobě prosím uveďte konkrétní jednotlivé práce, dodávky a služby, která 
osoba poskytovala/poskytuje včetně data poskytnutí;  
c) ke každé jednotlivé službě pak prosím uveďte peněžní částku, které byla osobě za 
danou konkrétní plnění vyplacena.“  
 

K jednotlivým bodům žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující informace: 

Ad 1) 

Za veškeré činnosti, které byly doposud realizovány v rámci zakázek, jejichž předmět 
souvisel či souvisí se zájmovou lokalitou, skládkou sudů Nelahozeves, bylo  
ke dni 26. dubna 2023 vynaloženo 17 094 839,09 Kč s DPH. Jedná se  
o zakázky, jejichž předmětem bylo např. zpracování analýzy rizik či její aktualizace, 
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znalecké posudky k jednotlivým materiálům, průzkumy, monitoringy vod, projektové 
dokumentace, supervizní činnost v rámci jednotlivých zakázek či samotná sanace 
lokality. 
 
Ad 2) 
 
Ministerstvo financí Vám požadovaný seznam zakázek realizovaných v souvislosti  
se zájmovou lokalitou dle Vámi uvedené specifikace poskytuje v příloze dopisu. 
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